

శుభ తెలంగాణ

మంగళవారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: ఎన్ సీ శేఖర్

సంపుటి : 6, సంచిక : 154

వెల: 3 రూ/-

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

కేసీఆర్ కు సీఎం హెబాదా సోనియమ్మ బిక్ష

రాబోవు ఎన్నికల్లో ఛామ్ హాస్ కే కల్వకుంట్ల కుటుంబం పరిమితం

తెలంగాణ ప్రచార కమిటీ కో చైర్మన్ పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి

ఎస్ ఆర్ కన్వెన్షన్ హాల్లో ఐ ఎన్ టీ యూ సీ ఆటో వర్కర్స్ యూనియన్ సమావేశం

ఆపదలో అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చి హెల్త్ కార్డులు పంపిణీ చేసిన పొంగులేటి



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): కేసీఆర్ కు సీఎం హెబాదా కాంగ్రెస్ అధినేత్రి సోనియమ్మ బిక్ష అని తెలంగాణ ప్రచార కమిటీ కో చైర్మన్ పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆమె పెట్టిన బిక్షతోనే నేడు ఆ సీట్లో కూర్చున్న అధికార మదాన్ని ప్రదర్శిస్తున్నాడని విమర్శించారు. ఖమ్మం నగరంలోని ఎస్ ఆర్ కన్వెన్షన్ హాల్లో సోమవారం జరిగిన ఐ ఎన్ టీ యూ సీ ఆటో వర్కర్స్ యూనియన్ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన పొంగులేటి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ యూనియన్లలో లేరనే నెపంతో తమ యూనియన్ ఆటో డ్రైవర్లపై అధికార పార్టీ పెట్టే ఇబ్బందులు, వేధింపులను ఎదుర్కొనేందుకు కొత్తగా లీగల్ సెల్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఒక్క రూపాయి కూడా తీసుకోకుండా అధికార పార్టీ నేతల వేధింపులను న్యాయపరంగా ఎదుర్కొనేందుకు ఆయో ప్రతి ఖర్చు ఇక నుంచి పార్టీ తరఫున తానే

వివరాలు 2లో..



గద్దర్ అంతిమయాత్రలో విషాదం... సియాసత్ పత్రిక మేనేజింగ్ ఎడిటర్ గుండెపోటుతో మృతి

- గద్దర్ కు అత్యంత సన్నిహితుడిగా గుర్తింపు పొందిన జహీరుద్దీన్ అలీ ఖాన్
- గద్దర్ అంతిమయాత్రలో తీవ్ర అస్వస్థతకు గురైన వైనం
- కిందపడ్డ ఆయనను అనుపత్రికీ తరలించిన ఇతరులు
- మరణించినట్టు నిర్ధారించిన వైద్యులు

వివరాలు 2లో..



ఇక సెలవు

గద్దర్ కు కన్నీటి వీడ్కోలు

మహాబోధి పాఠశాల ఆవరణలో అంత్యక్రియలు బౌద్ధ సంప్రదాయం ప్రకారం నిర్వహణ ఎల్పీ స్టేడియం నుంచి ప్రారంభమైన గద్దర్ అంతిమయాత్ర ప్రభుత్వ లాంఛనాలతో అంత్యక్రియలు

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): విప్లవ వీరుడు గద్దర్ అంత్యక్రియలు ముగిశాయి. అల్వాల్ లోని మహాబోధి విద్యాలయంలో ప్రభుత్వ లాంఛనాలతో గద్దర్ అంత్యక్రియలు జరిగాయి. పోలీసులు గౌరవ వందనం చేసి.. గాల్లోకి మూడు రౌండ్ లు కాల్చారు జరిపారు. భౌద్ధ సంప్రదాయం ప్రకారం గద్దర్ అంతిమ సంస్కారాలు నిర్వహించారు. అంత్యక్రియలకు అభిమానులు భారీగా తరలి రావడంతో స్కూల్ బయట తొక్కిసలాట జరిగింది. ఈ ఘటనలో సియాసత్ ఉర్దూ పత్రిక మేనేజింగ్ ఎడిటర్ జహీరుద్దీన్ అలీ ఖాన్ కన్నుమూశారు. గద్దర్ అంత్యక్రియలకు పలువురు మంత్రులు, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర వీడ్కో రేవంత్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే సీతక్క, బీజేపీ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు వివేక్ వెంకటస్వామి ఇలా పాల్గొనడంతోగా నేతలు గద్దర్ అంత్యక్రియల్లో పాల్గొన్నారు.

వివరాలు 2లో..

గద్దర్ కు నివాళి అర్పించిన సీఎం కేసీఆర్



ప్రజాగాయకుడు గద్దర్ భౌతిక కాయానికి సీఎం కేసీఆర్ నివాళి అర్పించారు. అల్వాల్ లోని గద్దర్ ఇంటికి వచ్చిన కేసీఆర్ ఆయన కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.

వివరాలు 2లో..

గ్రామాల్లో పంచాయతీరాజ్ వ్యవస్థ అమలు ముఖ్యం



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): దేశంలోని గ్రామాల్లో గ్రా మపంచాయతీరాజ్ వ్యవస్థను తప్పకుండా అమలు చేయాల్సిన అవసరం ఉందని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. హర్యా నాలో ఏర్పాటు చేసిన రెండు రోజుల ప్రాంతీయ పంచాయతీరాజ్ కౌన్సిల్లో బీజేపీ కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి ప్రధాని మోదీ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ప్రసంగించారు.

వివరాలు 2లో..

మళ్ళీ ఎంపీగా లోక్ సభలో అడుగుపెట్టిన రామాల..



- తేంద్రంపై అవిశ్వాస తీర్మానానికి ముందు కీలక పరిణామం
- 4 నెలల తర్వాత పార్లమెంటుకు వచ్చిన రామాల గాంధీ
- మహాత్మాగాంధీ విగ్రహానికి నివాళి అర్పించిన కాంగ్రెస్ అగ్రనేత
- రేపు లోక్ సభలో అవిశ్వాస తీర్మానంపై చర్చ

వివరాలు 2లో..

'డిజిటల్ పర్సనల్ డేటా ప్రాటెక్షన్ బిల్లు 2023కు లోక్ సభ ఆమోదం

పార్లమెంటు వర్షాకాల సమావేశాల్లో మరో కీలక బిల్లుకు ఆమోదం పొందడం డిజిటల్ హక్కులు బలోపేతం అవుతాయంటున్న కేంద్రం వ్యక్తిగత సమాచారం దుర్వినియోగం చేసే కంపెనీలపై చర్యలకు వీలుంటుందని వెల్లడి

లోక్ సభలో మూజువాణి పద్ధతిలో ఓటింగ్.. ఆమోదం

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): పార్లమెంటు వర్షాకాల సమావేశాల్లో మరో కీలక బిల్లుకు పార్లమెంటు ఆమోదం తెలిపింది. దేశ పౌరుల డేటా దుర్వినియోగానికి పాల్పడే కంపెనీలపై కఠిన చర్యలకు వీలు కల్పించే ఈ బిల్లుకు లోక్ సభలో మెజారిటీ సభ్యుల మద్దతు లభించింది. ఈ డిజిటల్ పర్సనల్ డేటా ప్రాటెక్షన్



వివరాలు 2లో..

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వరరావుకు సుప్రీంకోర్టులో ఊరట

వనమా ఎన్నిక చెల్లదంటూ తీర్పునిచ్చిన టీఎస్ హైకోర్ట్ హైకోర్ట్ తీర్పుపై స్టే విధించిన సుప్రీంకోర్ట్ తదుపరి తీర్పు నాలుగు వారాలకు వాయిదా



వివరాలు 2లో..

ప్రసాదాల తయారీ నెయ్యి ప్లాంట్ కోసం రూ.5 కోట్లు

- పాలకమండలి నిర్ణయాలను వెల్లడించిన వైపి సుబ్బారెడ్డి
- భక్తుల సౌకర్యం కోసం రూ.4 కోట్లతో షెడ్యూల్డ్ ఏర్పాటు
- పద్మావతి అమ్మవారి ఆలయం వద్ద క్యూ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణం కోసం రూ.23.5 కోట్లు



వివరాలు 2లో..

సాయం రాకపోతే నాకే చెప్పండి.. వరద ప్రాంతాల్లో సీఎం జగన్ పర్యటన

- 2025 నాటికి పోలవరం ప్రాజెక్టును పూర్తి చేస్తామని ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. తాము ప్రస్తుతం కొత్త డయాఫ్రమ్ వాల్ కట్టడంతో పాటు స్పిల్ వే పనులు పూర్తి చేస్తున్నామన్నారు. గత ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం వల్ల పోలవరం ఆలస్యమైందన్నారు. వారు స్పిల్ వే



కట్టకుండానే డయాఫ్రమ్ వాల్ కట్టారన్నారు. కాఫర్ డ్యామ్ పూర్తి చేయకపోవడం వల్ల గ్రామాలు ముంపుకు గురవుతున్నాయన్నారు. పోలవరం ముంపు గ్రామాలను

వివరాలు 2లో..



రాబోయే మూడేళ్లలో హైదరాబాద్ రూపురేఖలు మారుస్తం

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): రాబోయే మూడేళ్లలో హైదరాబాద్ రూపు రేఖలు మారిపోతాయన్నారు మంత్రి కేటీఆర్.. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో హైదరాబాద్ ను సీఎం కేసీఆర్ అభివృద్ధి చేసే యోచనలో ఉన్నారని చెప్పారు. బీహెచ్ఎస్సీ మీటింగ్ లో పాల్గొన్న ఆయన.. మూసీ నది సుందరీకరణ, నది ఒడ్డున ట్రామ్, నదిపైన పై ఓవర్లు నిర్మించాలన్నారు. కొండపోచమ్మ సాగర్ నుంచి ఉస్మాన్ సాగర్ కు నీళ్లు తరలించవచ్చన్నారు. ఉస్మాన్ సాగర్ నుంచి నీళ్లు వదిలితే మురుగు కాకుండా మంచినీళ్లు పారుతాయని చెప్పారు. పాత బస్టి రోడ్ల విస్తరణ సమస్యలకు కేటాయింపిన రూ.150కోట్లను వినియోగించుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు కేటీఆర్. ఓల్డ్ సీటీలో ప్రజలతో మమేకపై పనిచేస్తే మంచి ఫలితాలు వస్తాయని చెప్పారు. మూసీ నదిపై 14 బ్రిడ్జ్ లకు త్వరలోనే శంకుస్థాపన చేస్తామని.. త్వరలోనే బెండర్లు పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు ఒక వైపు నుంచి మరోవైపు ను కలుపుతూ సీటీ మధ్య నుంచి 4, 6 లేన్ ఎక్స్ ప్రెస్ వే ప్రణాళిక ఉందని చెప్పారు కేటీఆర్.

వివరాలు 2లో..

కామ్రేడ్ గద్దర్ అన్న గాలికి ఘన నివాళులర్పించిన నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్ అధ్యక్షులు మంగళ పెళ్లి హుస్సేన్



తెలంగాణ ఉద్యమంలో గద్దర్ అన్న పాడిన పాటలు మరువలేనివి కమిటీ సభ్యులు... కామ్రేడ్ గద్దర్ అన్న సేవలు తెలంగాణ ప్రజలు ఎన్నటికీ మర్చిపోరని అన్నారు...

దాతల సహకారంతోనే వెంకటాపురం సేవా ట్రస్ట్ సేవలు.

వెంకటాపురం సేవా ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు కొండ యాకన్న... దాతల సహకారంతోనే వెంకటాపురం సేవా ట్రస్ట్ సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని వెంకటాపురం సేవా ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కొండ యాకన్న అన్నారు...

మైనార్టీ బంధు దరఖాస్తుకు కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించాలి



మైనార్టీ బంధుకు అర్హత వారు దరఖాస్తు చేసుకొనుటకు అవకాశం కల్పించాలని గ్రీవెన్ సెల్ దరఖాస్తు అందజేశి... మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూర్ సోమవారం మైనార్టీ జిల్లా నాయకులు మహమ్మద్ అమీర్ అధ్యక్షులతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మైనార్టీలకు ప్రవేశపెట్టిన మైనార్టీ బంధు దరఖాస్తులు చేసుకోవడానికి ఆప్షన్ లాగిన్ ను తక్షణమే ఓపెన్ చేయాలని గ్రీవెన్ సెల్ లో వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది...

మానవత్వాన్ని చాటే మంచి కార్యక్రమం



విజయవంతంగా సాధిస్తున్న రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, ఉషా దయాకర్ రావు దంపతులు అభినందనీయులు... ఎర్రబెల్లి ట్రస్టు అధ్యక్షులతో పాల్కుర్తి నియోజకవర్గంలో 70వేలకుపైగా ఉన్న ఉపాధి హామీ కూలీలకు, కుటుంబానికి ఒక్కటి కాకుండా, ప్రతి ఒక్కరికీ ఒకటి చొప్పున లండ్ బ్యాక్, స్టీల్ వాటర్ బాటిల్, సెల్ ఫోన్ వంటి వస్తువులు పెట్టుకోవడానికి వీలుగా ఏర్పాటు ఉన్న ఒక బ్యాగ్ ను ఉచితంగా అందచేస్తున్నారు...

గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది వెంటనే పల్లినెంట్ చేయాలి నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్ అధ్యక్షులు మంగళ పెళ్లి హుస్సేన్

కరోనా సమయంలో వారు చేసిన సేవలు మరువలేనివి నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్... శుభ తెలంగాణ : తొర్రూర్ డివిజన్ ఆగస్టు 07 సోమవారం నాడు స్థానిక మున్సిపల్ కేంద్రం మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూర్ విశ్రాంతి భవనం ముందు అమరవీరుల స్థూపం వద్ద గత 32 రోజుల నుండి సుదీర్ఘంగా రిలే నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది కి సంఘీభావంగా తొర్రూర్ డివిజన్ కమిటీ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా వచ్చిన అధ్యక్షులు మంగళ పెళ్లి హుస్సేన్ కమిటీ సభ్యులకు సంఘీభావం తెలిపి వారిని ఉద్దేశించి, వారు మాట్లాడుతూ, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది వారి సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే రెగ్యులరైజేషన్ చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది...

నూతన ఎస్పీని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన హ్యూమన్ రైట్స్ కమిటీ

ప్రతిరోజు ఏదో ఒక మూలన ఏదో ఒక అన్యాయం జరుగుతుందని దానిని అణిచివేయడానికి మరోచోట జరగకుండా ఉండడానికి మహబూబాబాద్ జిల్లాలో హ్యూమన్ రైట్స్ కమిటీని ఏర్పాటు చేసుకోవడం జరిగింది... శుభ తెలంగాణ : ఈరోజు కురవి మండల నూతన ఎస్పీ గోపి గారిని టోకే ఇచ్చి శాలువాతో సన్మానించి నా హ్యూమన్ రైట్స్ మహబూబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు గుగలోపల్ రమేష్ మరియు ఉపాధ్యక్షులు రవికుమార్ ఇందులో భాగంగా రమేష్ మాట్లాడుతూ దేశంలో

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

శుభ తెలంగాణ : 2000-2001 సంవత్సరం 4% శీ%కు సంబంధించిన కంకరబోర్డ్ (గ్లోబాల) పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రం లోని కురవి రోడ్ లోని వీరభద్ర బండ్లపల్లి హాల్ లో నిర్వహించడం జరిగింది... శ్రీనివాస్, సరేష్ అన్నపూర్ణ, జాన్వీ, అనీష్, రజిత, లావణ్య, పఫీ, వెంకటాచారి, మాధవ వసీమ్ శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ప్రారంభించి చేశారు. హైదరాబాద్ లోని జిహాన్ ఎసిలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. పాల్కుర్తి నియోజకవర్గం నుండి తరలి వచ్చిన పలువురు ఉపాధి కూలీలు తెలితర చేతుల మీదుగా ఆ లండ్ బ్యాకులను అందుకున్నారు. ఇదే సమయంలో అక్కడే ఉన్న మంత్రులు సత్యవతి రాథోడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, జిహాన్ ఎసి మేయర్ గద్దూల విజయలక్ష్మిల చేతుల మీదుగా కూడా కొందరు కూలీలకు లండ్ బ్యాకులను పంపిణీ చేయించారు.

పిట్లం మండలంలోని పలు గ్రామ పంచాయతీల సంరక్షణ..

శుభ తెలంగాణ : కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండలంలోని చిన్న కొడవ గల్ గోడ్డెగాం రాంపూర్ కలర్ గౌరం నూతన ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధంగా ఉన్న గ్రామపంచాయతీలను ఎంపీడీవో వెంకటేశ్వర్లు సందర్శించారు... పరిశీలించారు పంచాయతీ భవనం లోని అన్ని పనులు పూర్తిచేసుకుని ఉందని కాపున ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధంగా ఉందని పలు సూచనలు చేశారు.

తల్లి పాలతోనే బిడ్డకు సంపూర్ణ ఆరోగ్యం.



శుభ తెలంగాణ : తల్లిపాలతో నవజాత శిశువులకు రోగనిరోధక శక్తి పెరగడంతో పాటు అనేక రకాల ఆరోగ్య లక్షణాలు ఉంటాయని తొర్రూర్ ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ వైద్యులు దాక్టర్ సోను అన్నారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూర్ మండలం మడిపల్లి అంగన్వాడీ కేంద్రంలో సోమవారం నిర్వహించిన తల్లిపాల వారోత్సవాలలో భాగంగా పిల్లలకు బాలింతలకు గర్భిణీలకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దాక్టర్ సోను మాట్లాడుతూ తల్లిపాలతో నవజాత శిశువులకు రోగనిరోధక శక్తి పెరగడంతో పాటు అనేక రకాల ఆరోగ్య లక్షణాలు ఉంటాయని అన్నారు. కాబట్టి తల్లిపాలను అమ్మతం తో సమానం అని అంటారు. బిడ్డపట్టిన తర్వాత అరగంటలోపు వచ్చే పాలను ముగ్గుపాలు అంటారు, ఇవి పుట్టిన శిశువుకు ఖచ్చితంగా ఈ పాలను పట్టాలని సూచించారు. తద్వారా రోగనిరోధకశక్తి పెరుగుతుందని వివరించారు. వీటిలో మాంసకృత్తులు, విటమిన్ ఏ ఉంటుందని... బిడ్డకు వ్యాధులు రాకుండా జీవితకాలం కాపాడుతాయని... శిశువు పేగులను శుభ్రం చేసి మల, మూత్ర విసర్జనకు తోడ్పడతాయని, అరులెల వరకు బిడ్డకు తప్పనిసరిగా ప్రతిరోజు మూడు నుంచి పది సార్లు తల్లిపాలు ఇవ్వాలని అన్నారు. తల్లిపాల వారోత్సవాల కార్యక్రమంలో ఏఎన్ఎం సుభాషిని, పంచాయతీ కార్యదర్శి కోభ, అంగన్వాడీ డీవర్లు ఉదయలక్ష్మి, అరుణమ్మ, సుజాత, ఆక పర్వత్ ఉషా, అంగన్వాడీ ఉదయ మరియు తల్లిలు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్మిక శ్రేయస్సు కోసం నిరంతరం శ్రమిస్తున్న నాయకుడు గదారి కిషోర్



శుభ తెలంగాణ : తుంగతుర్తి మండలం తుంగతుర్తి కార్మిక సంక్షేమ అభివృద్ధి ప్రదాత శాసనసభ్యులు డా. గాదారి కిషోర్ కుమార్ ఆదేశానుసారం తుంగతుర్తి మండల కేంద్రంలోని ధనలక్ష్మి ఫంక్షన్ హాల్ లో బీ ఆర్ డి యూ తుంగతుర్తి మండల భవన నిర్మాణ కార్యక్రమ యూనియన్ అత్యధ్యక్షులు సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ భీమా పథకాల పై అవగాహన కల్పించిన తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ బాధ్యులు గాడిచర్ల సత్యనారాయణ గౌడ్ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా డిసిసిబి, డిసిఎంఎస్ డైరెక్టర్ పి.ఎ. సి. ఎన్ చైర్మన్ గుడిపాటి సైదులు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తాటికొండ సీతయ్య జిల్లా నాయకులు గుండగాని రామలు గౌడ్ గారు ముఖ్య అతిథులుగా

కాకుండా వివిధ రంగాల్లో పనిచేస్తున్నటువంటి కార్మికులకు చేయూతని అందిస్తూ ఆయా సందర్భాలను సారంగా వారికి సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నారని అన్నారు. ముఖ్యంగా నియోజకవర్గంలో నిర్మాణ రంగంలో పనిచేస్తున్నటువంటి నిరుపేదలైన భవన నిర్మాణ కార్యక్రమ కోసం గతంలో లేబర్ ఇన్సూరెన్స్ కార్డ్ వెయ్యి మందికి ఎమ్మెల్యే తన సొంత ఖర్చులతో ఇప్పించడం జరిగింది అన్నారు. అదేవిధంగా ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యే నియోజకవర్గంలోని మరొక 500 ల మంది కార్మికులకు లేబర్ ఇన్సూరెన్స్ కార్డులకు అవకాశాన్ని కల్పించారని అన్నారు. వివిధ నిర్మాణాల్లో ఏదయినా ప్రమాదం సంభవించే అవకాశం ఉంది కాబట్టి పనిచేసే ప్రతి కార్మికుడు లేబర్ ఇన్సూరెన్స్ కలిగి ఉండాలని, ఈ లేబర్ ఇన్సూరెన్స్ కాదనేది 18 నుండి 58 సంవత్సరాల స్త్రీ, పురుషులకు వర్తిస్తుందని వాటి ద్వారా వచ్చే సంక్షేమ భీమా పథకాలను ప్రతి ఒక్కరు పొందాలన్నదే ఎమ్మెల్యే ఆకాంక్ష. వారి ఆకాంక్ష మేరకు ప్రతి ఒక్క కార్మికుడు కూడా విధిగా భావించి లేబర్ ఇన్సూరెన్స్ కార్డు కలిగి ఉన్నట్లుతో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ భవన నిర్మాణ సంక్షేమ భోర్డు నుండి వచ్చేటువంటి సంక్షేమ పథకాలు మరియు భీమా పథకాలు అందుతాయని అన్నారు. అనంతరం నాయకులు, కార్మికులందరూ సీఎం తెన్ఆర్, ఎమ్మెల్యే డా. గాదారి కిషోర్ కుమార్ కి పాఠాభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం లో బీఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షులు గడ్డం సోమేశ్, కుంభం మహేశ్, తునికె సాయిలు బొంకూరి శ్రీను ప్రధాన కార్యదర్శి కోడిదల వెంకన్న కారపాటి సోమేశ్, షిషామల్ల సుధాకర్, సి హెచ్ వెంకన్న జలేందర్, మహేందర్ జయమ్మ, రమణమ్మ, సాయమ్మ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

డబ్బులు ఇచ్చినా, తీసుకున్న పీడి యాక్ట్.



శుభ తెలంగాణ : దళిత బంధు, బీసీ బంధు, ముస్లిం బంధు, గృహలక్ష్మి, పథకాల కొరకు లబ్ధిదారులను వెంటనే ఎంపిక చేసి వారి లిస్ట్ మండల కమిటీ ఎంపిక చేసి వారి లిస్టును త్వరగా కమిటీల వైస్ గా సర్దుచులు, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు, కోఆర్డినేటర్ల అందరూ కలిసి గ్రామ గ్రామాన కష్టపడి వారి ఎంపికను త్వరగా పూర్తిచేసి అందించాలని ఎమ్మెల్యే బానోత్. శంకర్ నాయక్ ప్రతి శా సమావేశంలో తెలియజేశారు. శంకర్ నాయక్ మాట్లాడుతూ పథకాలలో ఒక్క పథకం మాత్రమే ప్రతి లబ్ధిదారునికి వర్తిస్తుందని ఒక పథకంలో బీసీ బంధు గాని దళిత బంధు గానైన బంధు గృహలక్ష్మి బంధులలో ఏ ఒక్క పథకం లబ్ధిదారుకి చేరడం కూడా వేరే పథకం వర్తించదని సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామ గ్రామాన గ్రామీణల మాదిరిగా చేయకుండా అందరినీ కేసిఆర్ గ్రామీణ మాత్రమే అని వేరే గ్రామీణ పెట్టుకుని చేయకూడదని ప్రజలకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రవేశపెడుతున్న పథకాల అందరికీ అందే విధంగా గ్రామ గ్రామాన రాత్రి పగలు తేడా లేకుండా తిరగాలని మండల బాడీకి గ్రామ బాడీ లకు సలహాలు సూచనలు ఇవ్వడం జరిగింది. పథకాలు పొందడానికి గ్రామాలలో కానీ మండలాలలో కానీ ఏ ఒక్కరికి కూడా డబ్బులు ఇవ్వరాదని ఇన్నీ కలిసి చర్యలు తప్పవని ఇచ్చినవారు అయినా తీసుకున్న వారైనా ఇరువురి పై పీడి యాక్ట్ కేసు నమోదు చేస్తామని ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ తెలియజేశారు సమావేశంలో జిల్లా కోఆర్డినేట్ నెంబర్ ఎం.డి కాసెం, టాన్ అధ్యక్షులు చిదురి వెంకన్న సీనియర్ నాయకులు జలగం సంపత్ రావు పాంతుడోత్ కళ్యాణ్ సింగ్ మండల కో ఆప్షన్ సభ్యులు ఎం.డి రహ్మాన్ షేఖర్, నవీన్ తదితరులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

గడ్డర్ మరణం తీరని లోటు



కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు దేవ భాస్కర్ రెడ్డి శుభ తెలంగాణ : ప్రజా గాయకుడు, తెలంగాణ ఉద్యమ నేత గడ్డర్ మరణించడం బాధాకరమని మహిళల నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు దేవ భాస్కర్ రెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్ లోని ఎఫ్ సీ షేడీయంలో వారి పార్టీ వేదికపై పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి, కుటుంబ సభ్యులకు తన ప్రగాధ సానుభూతి తెలిపారు, ప్రజాకళలు, జానపదం ఉన్నంతకాలం, ప్రజా కవి గడ్డర్ పేరు నిలిచి ఉంటుందని ప్రజల హృదయంలో తన ఆలంకారం చేతనే వ్యక్తి రగిలించాలని కోనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఎన్టీసెల్ కన్వీనర్ బండి పురుసురాజ్ రావు, రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు సల్లీకి ధన్ రాజ్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. పశువులకు ఉచిత గాలికుంటు టీకాలు గొర్రెలకు నోరు వాపు టీకాలు (బ్లూ టంగ్) పశువులకు నట్ల టూబ్లెట్లు నుంచి ఉచితంగా పశువులకు నట్ల నివారణ నట్ల టూబ్లెట్లు అలాగే గొర్రెలకు నోరు వాపు (బ్లూ టంగ్) టీకాలు ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మీ పశు వులకు గాలికుంటు వ్యాధి రాకుండా టీకాలు వేయించుకోవాలని అలాగే గొర్రెలకు నోరు వాపు టీకాలు బ్లూ టంగ్ వేయించాలని గొర్రెల పెంపకం దారులకు సూచించారు కాబట్టి మీ పశువుల గొర్రెల రోగాల వివిధ వ్యాధుల నుండి భారీ పడకుండా కాపాడుకోవాలని సూచించారు. ప్రతి బుధవారం కుక్కలకు వ్యాక్సిన్ వేస్తున్నామని తెలిపారు. మీ పశువులకు గొర్రెలకు మేకలకు ఏవైనా ప్రాబ్లం ఉంటే గంధంపల్లి హాస్పిటల్ రావాలని మీకు ఎప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటామని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పశు వైద్య సిబ్బంది ధారావత్ నరేష్, గౌరవమిత్ర రామసహాయం ప్రకాష్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదివాసీల హక్కుల రక్షణకై పోరాడుదాం- ఆల్ ఇండియా ట్రైబల్ ఫోరం పిలుపు



శుభ తెలంగాణ :..ఆల్ ఇండియా ట్రైబల్ ఫోరం ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా నోమవారం బయ్యారం మండలంలో సి బాలాజీ పేటలో దబ్బా రంగయ్య అధ్యక్షతన సదస్సు జరిగింది. ఇక సదస్సులో ఆల్ ఇండియా ట్రైబల్ ఫోరం మహాబాబాద్ జిల్లా నాయకులు చింత వెంకన్న మాట్లాడుతూ అల్లూరి సీతారామరాజు నుండి మొదలకొని బీస్సా ముండా, కొమరం భీమ్, గంటం దొర, మల్ల దొర, లింగన్న బాటన్న ..కోటన్న తదితర ఆదివాసి తెగల పోరాటాల ఫలితంగా పేద చట్టం వన్ ఆఫ్ సెనెంటి చట్టం 2006 అలుపకులైన రక్షణం సాధించుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. ఆదివాసీల హక్కులకు రక్షణగా ఉన్నట్లుగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అమలు చేయకుండా హక్కులను నిర్మూలన చేస్తూ సవరణల పేరుతో ఆదివాసిలను నిరాశ్రయులను చేస్తూ కాలెగోల్డ్ శక్తులకు ఖనిజ సంపదను అటవీ సంపదను కట్టబెట్టుటకు బిజెపి ప్రభుత్వం 2022 అటవీ హక్కుల సరక్షణ నియమాల పేరుతో

ప్రజా గాయకుడు గడ్డర్ మరణం తీరని లోటు



శుభ తెలంగాణ : కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ కమిటీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ యుద్ధ నౌక ప్రజా గాయకుడు తెలంగాణ పోరాట యోధుడు, అట్టడుగు వర్గాల ప్రజా గొంతుక, గడ్డర్ మరణం తీరని లోటు అయిన ఆత్మ కు శాంతి కలగాలని, వారి కుటుంబానికి ప్రగాధ శానుభూతిని ప్రకటించారు బయ్యారం టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బయ్యారం టౌన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నాయిని శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు వన్న రామారావు, రెంటాల బుచ్చిరెడ్డి, మేక రాజు, పూసలూరి వెంకన్న, నిమ్మల సోమిరెడ్డి, భీమనపల్లి యాదగిరి, కుక్కల ఎల్లయ్య, భూకావ బూడియా బాపు సీత్యా, ఇస్కావత్ రాజు, బానోత్ శంకర్, ఉసం ఎస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా నిర్వహించిన జాతీయ చేనేత దినోత్సవ వేడుకలు...



శుభ తెలంగాణ : పిట్లం చేనేత సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జాతీయ చేనేత దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి %౬౩ ఆల్ ఇండియా వీవర్స్ ఫెడరేషన్ సభ్యులు లోక సంతోష్ మాట్లాడుతూ దేశంలో వ్యవసాయ రంగం కర్మాక్ష చేనేత పరిశ్రమ వుంది. చేనేత పరిశ్రమ నేడు తీవ్ర సంక్షోభాన్ని ఎదుర్కొంటుంది. ఉపాధి లేక కార్మికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కోవడం జరుగుతుంది. కార్మికులకు శిక్షణ ఇప్పించి వారికి ఉపాధి కల్పించేలా కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ మరగల వేణు, చుక్క శ్రీనివాస్, గూడ వెంకటేశ్, చెవుల శ్రీనివాస్, చుక్కల తీర్థం శంకర్, గుర్రప్ర బాలరాజు మరి చేనేత సంఘం సభ్యులు లోక మనోహర్, సుభాకర్, గూడ నర్సయ్య, గుర్రప్ర నారాయణ, విఠల్ వెంకటరమణ, ప్రేమ్, నవీన్, వెంకన్న, శేఖర్, రాజన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాలొండ్ లో తల్లి పాల వారోత్సవాలు



శుభ తెలంగాణ : నిజామాబాద్ జిల్లా బాలొండ్ మండల కేంద్రంలోని మార్కండేయ మందిరంలో సోమవారం పోషిట్ అభియాన్ లో భాగంగా తల్లి పాల వారోత్సవం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా బాలింతలకు, గర్భిణీ స్త్రీలకు తల్లిపాల విశిష్టత ను వివరిస్తూ.. పోషక ఆహారంపై అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం గర్భిణీలకు సీమంతాలు, 6 నెలలు నిండిన బిచ్చారులకు బాలామృతం తో అన్నప్రాసన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సునీత, ఎస్ డి పివో జ్యోతి, సూపర్ వైజా శ్రీదేవి, ఏ.యన్. యం సుజాత, అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఆశ వర్కర్స్, గర్భిణీ స్త్రీ లు, బాలింతలు పాల్గొన్నారు.

కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం మరో సిద్దిపేట గాజ్వేల్ ల అభివృద్ధి చెందలంటే అది ఉప్పల వెంకటేశ్ గారి తోనే సాధ్యం : రుద్రాక్షల శ్రీను అందుగులు

